® 36:24=2:3

H| 9] gro] &-22] gl
®20:50=(20+10):(50+10)=2:5




67t 744yt

O
—

&

@ 6:14=3:74 0 9

@ 21:24=7:8Y W 24

2 29k 109Uk,

‘ @9:11=27:33Y uj

A

® 2:3=40:60°4 %

113 27 Yt

O
—

&




A

o
R

i)
oo
ofx
i
r

HENEAQ.

@)6 : 3 9 AFT FFol 02 Fotol= v e R
@ 4:69] 1|9 Ft2 8:129] ]9 it FHych

@)2: 59 Al 38 Bl H]2] groli= W] gt
@ 4:79) A3} FPol| 28 Lol vl e T

® 3:99] o] ke 1:39] u] <] ZHat 25U




36 : 60 7P 7hRket Ao w2 e el a
WO 2 Lpirojof sHx] F5HAL.

> &

> ™et: 12




2 ulgao R Gehd o whEx) ghe RS ol el

A

@D 9:4=18:8 @ 18:8=9:4 ® 4:8=9:18
@ 9:18=4:8 @8:9:4:18

B ‘

1 9 2 18

2; =3 =25 == °ltk

upebA HgAlo® et 9:4 = 18 : 8,
9:18 =4: 89} Zr}.

@2 Hle4jo] JstA] ererh.

88X 18 #9 x4




6.

e = ulel o] ojghe] Bo2 ke AL ol AU

24:31=72:[]

D 17.28 (@)22.32 3 21.32 @ 9.3 ® 223.2

3.1x72=2232




A 8 [ ] =64: 40004 [ J8 FoHE Alom gake A
A2 AL,
1
@ 64x40=8 @ 8x64+40 ®8+4Ox6—4
1
@8><40+64 ® 8x64+—

40

rlo

oL

sl Aol A e]ate] Fat igho] Fol ke
AAE o] g3t

8:[ ]=64:40°]A]

[ Jx64 =8x 40, |=8x40+64=75




= ].x]— 7}

D9:4@4:909:4®4:9®9:4




el
=

Utk @ x ©9 3

o]
H

A 2.

©
13

5

Q@

. 63

OxO=7%x9=063

5:0
©:13




10. e <7]> oA 15 : 10 3} H]2] gho] 2 AL Fo} W Ado=
SRS

10: 8 3:2 5:1 15:20

S . 3:2=15:10

15:10 2] H]2] Ze 2 gk,

N w

K704 v]9] Zro] =l A2 3: 24T
HlgAl o2 vetdd 15: 10 = 3 : 29 Yth

H

N | W




ol
12 HEhiAlL

<
B

T 2t

__oL
n

} 7

XO

AN @ :
27}

0
Hlo

op

Bt =
3_®><g
5

ul
&

K0




ol
T
E3
mjn
<+
o|J
mX
o

12, theHEEANA [ ot

ul
&

K0




13. ol Az Fhzet Aol Hli 8 ;5 Atk 7h27t 24em o,
Hol @ cm? YU

» G 2

> HE . 360cm?

B

g o1& fematstHag:5=24:] |,
8x| |=5x24.,[ ]=15(cm)
kA, WolE 24 x 15 = 360(cm?) ©]t},




14.

d&ole 7Rt M2 Aol H7t 3 ¢ 7 o] HEE ALY S
OPHUSE G507 29 HAEE ] 727 15em o] Hole 2
em? JY7R?

Azol dolg[ Jetstds:7=15:[ |
[ [x3=7x15

[ ]=35(cm)

(H°])=15x 35 = 525 (cm? )




15. Ami 72e 183 9auth A4 § = Ja)n g 3050]

Angnh 279 & BAstE dit Qurel Azl AR

v
i
&

2
(2™ 28E %):(A17hH= £:80=2:150=1:75

£ a9)&d gl Azke [ RBtstd




:65=(55x2):(65x2) =11:13

N | =

11
(114 13)

.

9] Zo])= 24 x =11 (A7)




= m
(o] ‘ml )
W
9| TP
e Z
5| =
— T
0
7z M
=
o
u B
o rn .ol._
e X —~
~ B 7
1m_|1_ E_l _:_I ~
(e ju— 10 o
ooy X o =
) o =}
o e = S
oy —
= m py S
S > ol m =
N Rl o Ry
ﬂ_l iy JD o= o <t
(e =) ~
S
T N S o
~ 0N =
T — . m
OE ) N ._.A.o 00 o0
N o Rw
Mmumi A A
~



18. o= Hl9 g2 2ol gyt O3 ©2] #7116 o=kl E uf, O}
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




19.

@ FE] A7ME 3T ATt 7HE I @ AR AVHE 30 % 1/g S
7Aool Zod, F AE @, @9 A7te] vE 7P 1haet A9
H| 2 YERHA] L

> =

> ™t 13:7

@ x0.7 =0 x1.3
> @: @=13:07=13:7




Ap@olsh 5ol Aol ZHA L Gl $E 0] Ml 415 0], 4
o= 1200 92 ZHA I GHUTE F Aol BRE £ B 0|
T e £ )7t 3 47 HQEy e Agelel]

Agol7k A-gol 7H1 SE& [ [dolat st
4:5=1200:] |- 4x[ ]=5x1200
4x[_]=16000

[ ]=6000+4
[ ]=1500(9)

29 0% 7o) Wl £& agole} 59
3:4=(1200-A) : (1500 — A)

— 3% (1500 — A) =4 x (1200 — A)
4500 -3 X A =4800-4 X% A
4xA—-3xA=4800 - 4500

(4-3)xAa =300

A =300(¥)

w2bA] Eolof| A H =2

1500 — 300 = 1200 ()

fi=




8 B0} wak BYD0] So] % :é o), et B0
S g7 gl o] L 720 L UL} Lt BETe] B gl B8
0 o] Qi 8 B He] $4 girid, 3 EdH0] 22 9 LY

v
L
=

> e 432L

Q0| — Ut = ro[(

[ ]=144x8=1152
L E930) 7HE EAX 72000 25 &
B30 &4 gOo™ 1152L - 720 L = 432(L)

Ol




el

4

RO

A

480 m

ul

>

= 4680( m)

- 390 +5x60
© 420 +6x60

£l

4200(m)
wh2bA] 1 AIZE Fofli= 7ol 4680 — 4200 = 480(m) T

X
=

4|1
%

Gy




23.

AR Jhe} Wt Qe Zhe) Al 18 4%S B B 2
Lol A7belA 12 4 EE Bl Folo] 2k gk FAHE 7L
vel g7he] HE A1 et A4 Hl ekl 2.

> =

> MEH: 43:57

S5 ~
7hel A7t 12 4EF H 2 4 1 1+0.14=1.14

o] Akl 19 43 A1 30 1 1-0.14 = 0.86

7} x 1.14 = L} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




£ Agel7t 7hA AL, 1

<t |

Folo|
o 7] AEo]E mlodole} #Hol7} 3 : 29] W2 o] AL,

s4o. °]

\

ok

AEo] 11740]

24.

A 7oA.

LS
-

ujgole ® e 7HAA 5

x|
ﬁ.o
()
™
i1 Ul
)
A AN




25. TFS 204 47k L o] Wolzt 99em? & uf, AHzH L= 9]
Hol= 2 em? Q17 FSHA 2.

-

> HE D 63cm?

=
A7k 1L =9 Yol
7
99 x —g9x - — 63( cm?)

(7+4) 11




